

Isusov povratak među žive - I. dio

Isus je u svoje vrijeme bio zvijezda. Povukao je za sobom ljude: prijatelje, učenike, apostole, znatiželjne, one koji traže senzaciju, političke zanesenjake... I zaista, imalo se što vidjeti:

- 🔥 Isus je vjerojatno bio nadaren govornik koji je znao fascinirati mase.
- 🔥 Kod Isusa se uvijek moglo računati na kakvo čudo. U Evanđeljima se govori o slijepima koji su odjednom progledali, o hromima koji su ponovno počeli hodati, o gluhima koji su mogli čuti... Isus je čak i mrtve vraćao u život.
- 🔥 Isus je pozvao ljude da idu s njima prema Jeruzalemu - i to u jednoj uzburkanoj političkoj situaciji. Zemlju su bili okupirali Rimljani. Je li se spremao kakav krvavi ustanak protiv osvajača? Mnogi su se nadali nekom osloboditelju. Već se dugo pričalo da će doći od Boga poslani „Mesija“ i da će silom potjerati Rimljane iz zemlje.

I tada su došli odlučujući dani u Jeruzalemu. Baš za najvažniji židovski blagdan - Pashu, Židovi iz svih zemalja u tisućama su hodočastili u sveti grad. Na veliki blagdan nebo bi se zamračilo od oblaka dima koji se dizao od 18.000 žrtvovanih janjaca.

Isus je svečano ušao u grad, mnoštvo ga je oduševljeno pozdravilo. Mnogi su se pitali hoće li prorok iz Nazareta na posve drugačiji način podići svoj narod na noge? Mnogi su se nadali pobuni, borbi za slobodu od Rimljana.

Ali s Isusom se dogodilo posve drugačije.



Dopustio je da ga bez otpora odvedu kao janje na klanje.

Petar je morao izvučeni mač vratiti u korice.

Isus je pred sudom ostao nijem.

Pustio je da s njim čine što hoće.

Davno prije Isusovog rođenja postojali su ljudi koji su čekali dolazak obećanog Mesije, pisali su o tome i tješili svoj narod. Jedan od njih bio je prorok Izaija. Rodio se 765.g.pr.Kr. u Anatotu, desetak kilometara udaljen od Jeruzalema. Pozvan je u proroke 740.g.pr.Kr. Tada je imao vjerojatno 25 godina. Naviještao je veličanstvenost Božju i potpuno povjerenje u Boga. Ukazivao na nepravdu u društvu i gajio nadu u dolazak Mesijin.

U svojoj knjizi opisao je dolazak Mesije koji nije kakav bismo ga mi zamišljali, njegov Mesija - kojeg on zove Sluga Jahvin - nije kao nekakav superjunak koji s lakoćom pobjeđuje sve oko sebe. On je ponizni sluga.

Zadatak

U nastavku se nalazi tekst iz 52. i 53. poglavlja Knjige proroka Izaija. Pročitaj pažljivo taj tekst, dok čitaš pokušaj podcrtati dijelove koji te podsjećaju na Isusa i njegove posljednje dane života. Na temelju toga pokušaj napisati po čemu možemo u čovjeku kojeg opisuje Izaija vidjeti Isusa iz Nazareta.

Četvrta pjesma o Sluzi Jahvinu (Iz 52, 13 - 53,12)

52

¹³ Gle, uspjet će sluga moj,
podignut će se, uzvisit' i proslavit!
¹⁴ Kao što se mnogi užasnuse vidjevši ga
– tako mu je lice bilo neljudski iznakaženo
te obličjem više nije naličio na čovjeka –
¹⁵ tako će on mnoge zadiviti narode,
i kraljevi će pred njim usta stisnuti,
videć ono o čemu im nitko nije govorio,
shvaćajuć ono o čemu nikad čuli nisu:

53

¹ »Tko da povjeruje u ono što nam je objavljeno,
kome se otkri ruka Jahvina?«

² Izrastao je pred njim poput izdanka,
poput korijena iz zemlje sasušene.
Ne bijaše na njem ljepote ni sjaja
da bismo se u nj zagledali,
ni ljupkosti da bi nam se svidio.

³ Prezren bješe, odbačen od ljudi,
čovjek boli, vičan patnjama,
od kog svatko lice otklanja,
prezren bješe, odvrgnut.

⁴ A on je naše bolesti ponio,
naše je boli na se uzeo,
dok smo mi držali

da ga Bog bije i ponižava.

⁵ Za naše grijehе probodoše njega,
za opačine naše njega satriješe.
Na njega pade kazna – radi našeg mira,
njegove nas rane iscijeliše.

⁶ Poput ovaca svi smo lutali
i svaki svojim putem je hodio.
A Jahve je svalio na nj
bezakonje nas sviju.

⁷ Zlostavljahu ga, a on puštaše,
i nije otvorio usta svojih.
Ko jagnje na klanje odvedoše ga;
ko ovca, nijema pred onima što je strižu,
nije otvorio usta svojih.

⁸ Silom ga se i sudom riješiše;
tko se brine za njegovu sudbinu?
Da, iz zemlje živih ukloniše njega,
za grijehе naroda njegova nasmrta ga izbiše.

⁹ Ukop mu odrediše među zločincima,
a grob njegov bi s bogatima,
premda nije počinio nepravde
nit' su mu usta laži izustila.

¹⁰ Al' se Jahvi svidje da ga pritisne bolima.
Žrtvuje li život svoj za naknadnicu,
vidjet će potomstvo, produžit' sebi dane
i Jahvina će se volja po njemu ispuniti.

¹¹ Zbog patnje duše svoje vidjet će svjetlost
i nasititi se spoznajom njezinom.
Sluga moj pravedni opravdat će mnoge
i krivicu njihovu na sebe uzeti.

¹² Zato ću mu mnoštvo dati u baštinu
i s mogućnicima plijen će dijeliti,
jer sâm se ponudio na smrt
i među zlikovce bio ubrojen,
da grijehе mnogih ponese na sebi
i da se zauzme za zločince.